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СВІЧКИ ФІТО-ПРОПОЛІС МЕДОК 10 ШТ
SKU: 0001
Ціна: 242 грн 

При високій температурі навколишнього повітря свічки можуть
розплавитися при транспортуванні поштовою службою. У зв'язку з цим
товар відпускається тільки з магазину шляхом самовивезення.
Додатково можна погодити це питання з консультантом магазину при
оформленні замовлення.

Фіто-прополіс застосовується в комплексі лікування інфекційно-
запальних захворювань у гінекології, проктології та урології у вигляді
ректально-вагінальних супозиторій (свічок). Перевага супозиторіїв при
лікуванні урологічних, проктологічних та гінекологічних захворювань
у тому, що вони діють у безпосередній близькості до осередку
захворювання. Активні речовини зі свічок засвоюються набагато
швидше, ніж при прийомі таблеток, тому що минають шлунок та
печінку, не руйнуючись під впливом шлункового соку. Дія свічок
майже така ж, як дія уколів, тільки цілеспрямованіше.

Категорія: Травна система, Жіноче здоров'я

СВІЧКИ ФІТО-ПРОПОЛІС МЕДОК 10 ШТ

Такий продукт бджільництва, як прополіс, давно привернув увагу фармацевтів. Це зумовлено його
фармакологічною дією, вмістом фенольних сполук у його складі, високою антивірусною та антимікробною
активністю та вираженими протизапальними, капілярозміцнюючими, адаптогенними та репаративними
властивостями. Сучасна медицина продовжує дослідження властивостей прополісу з метою створення нових
лікарських форм на його основі.

У комплексі лікування інфекційно-запальних захворювань у гінекології, проктології та урології велике значення має
місцева терапія, зокрема ректально-вагінальні супозиторії (свічки). На жаль, на фармацевтичному ринку України
представлено переважно імпортну продукцію, вітчизняні супозиторії складають лише 4% асортименту. Ще
складніше знайти в аптеці свічки, до складу яких входив би натуральний прополіс. Через високу вартість прополісу
його часто змішують з різними наповнювачами (бітум та інші смоли), що, звичайно ж, негативно впливає на його
якість та властивості. Тому при покупці слід уважно читати склад препарату.

Перевага супозиторіїв при лікуванні урологічних, проктологічних та гінекологічних захворювань у тому, що вони
діють у безпосередній близькості до осередку захворювання. Активні речовини зі свічок засвоюються набагато
швидше, ніж при прийомі таблеток, тому що минають шлунок та печінку, не руйнуючись під впливом шлункового
соку. Дія свічок майже така ж, як дія уколів, тільки цілеспрямованіше.

Показання для застосування свічок:

Свічки «Фіто-прополіс» показали добрі результати при профілактиці та лікуванні гінекологічних, проктологічних та
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урологічних захворювань.

Гінекологія:

запальні захворювання жіночих статевих органів,
кольпіт (вагініт) – запальне захворювання у піхву,
білі,
ендоцервіцит – інфекційне запалення слизової оболонки каналу шийки матки,
ерозія шийки матки,
міоми - доброякісні пухлини в м'язовому шарі матки,
фіброміоми – доброякісні пухлини м'язової та сполучної тканини матки

Проктологія:

геморой – патологічне збільшення гемороїдальних вузлів,
тріщини та поліпи товстої кишки.

Урологія:

простатит - запалення передміхурової залози,
аденома передміхурової залози – розростання тканин передміхурової залози та виникнення в ній
доброякісних пухлин,
сексуальні порушення, пов'язані із захворюваннями передміхурової залози,
уретрит – запалення сечівника (уретри),
мочекам'яна хвороба,
стан після операцій на передміхуровій залозі та сечовому міхурі.

Склад:

У складі свічок «Фіто-прополіс» містяться лише натуральні компоненти:

прополіс (бджолиний клей) – продукт бджільництва, що має протигрибкові, антибактеріальні та антимікробні
властивості;
екстракт нирок чорної тополі – знеболюючий, антисептичний, фітонцидний, бактерицидний, антивірусний
засіб;
екстракт квіток аптечної ромашки – має спазмолітичні, протизапальні, протимікробні, місцевоанестезуючі
властивості, прискорює регенерацію тканин, виявляє протисвербіжну та дезодоруючу дію;
екстракт квітів календули – загоювальний, протизапальний, антисептичний засіб, під впливом календули
запальні процеси протікають набагато легше через посилення місцевих захисних механізмів;
ефірна олія шавлії мускатної – сприяє загоєнню, дезінфікує, знімає запалення, проявяє болезаспокійливу та
заспокійливу дію;
бджолиний віск – пом'якшує та знімає запалення, є джерелом вітаміну А;
масло какао – є натуральною жировою основою, має ранозагоювальні та регенеруючі властивості.

Протипоказання:

Індивідуальна нестерпність компонентів препарату (алергія).

Вагітним жінкам можна використовувати лише після консультації з лікарем, вагінально, невеликими курсами. Не
можна використовувати ректально.

Спосіб застосування:
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За показаннями вводять у піхву або задній прохід 1 або 2 рази на день.

Курс лікування:

Залежно від діагнозу від 10 до 30 днів.

Протипоказання:

Вагітним жінкам свічки можна використовувати лише вагінально невеликими курсами. Ректально використовувати
не можна.

Упаковка: 10 шт. Вага однієї свічки 2,2 – 2,3 г.

Умови зберігання:

Свічки зберігають у захищеному від світла місці при температурі не вище 200С або в холодильнику.

Термін зберігання: 1 рік.


